



—Foto de LA PRENSA, por Galán h.

AZCONA HOYO EN PLAZA MORAZAN. Con banderas y con vivas a Honduras a todo lo largo del Boulevard del Ejército, el pueblo salvadoreño recibió ayer al Ing. José

Azcona Hoyo. En la Plaza Morazán recibió el aplauso de escolares y pueblo capitalino al colocar ofrenda floral al prócer unionista, General Francisco Morazán.

Expresivo mensaje de paz y fraternidad de Azcona Hoyo

Llamamiento a los pueblos de El Salvador y Honduras a realizar los máximos esfuerzos unionistas y para vivir en paz y en democracia, hizo ayer al arribar a El Salvador el presidente, José Azcona Hoyo.

El Mandatario llegó ayer al país para realizar una visita oficial de dos días, acompañado de su esposa, Miriam Boock de Azcona Hoyo; del Dr. Carlos Montoya, presidente del Congreso; del Dr. Carlos López Contreras, ministro de Relaciones Exteriores; del general Humberto Regalado, jefe de las Fuerzas Armadas y del Dr. Alfredo Fortín Inestroza, designado a la Presidencia.

Los recibieron en el Aeropuerto Militar de Ilopango el presidente de la República, Ing. José Napoleón Duarte; el presidente de la Asamblea Legislativa, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo; el presidente de la Corte Suprema de Justicia, Dr. Francisco José Guerrero; Gabinete de Gobierno, diplomáticos acreditados en el país y funcionarios de instituciones autónomas.

Los honores militares al distinguido visitante estuvieron

Un proceso electoral limpio reclama el país

“Es muy importante para la democracia que vivimos, que tengamos un proceso electoral absolutamente limpio y creíble para todos los ciudadanos”.

El Lic. Hugo Carrillo

Corleto, diputado del PCN y quien declaró lo anterior, agrega: no debemos olvidar que hay algunos antecedentes de procesos viciados y de esto no escapan los

—Pasa a la página 25—

Lotería paga premios de Sorteo de La Chica

La Lotería Nacional de Beneficencia, ha entregado los premios del sorteo de La Chica número 417, entre personas de escasos recursos económicos. Así lo expresó ayer el jefe de Relaciones Públicas

de dicha entidad, señor Juan Ferreiro.

La información dice: “De la manera más atenta, me permito hacer de su conocimiento el resultado del Sorteo de la Chica número

—Pasa a la página 25—

Convención Fraternidad Hombres del Evangelio

Del 31 de Julio al 2 de Agosto entrantes, la Fraternidad estará celebrando su quinta Convención Nacional. En escasos seis años de vida capitular en El Salvador, la Fraternidad ha logrado comunicar la Buena Nueva de Salva-

ción, a varias decenas de miles de salvadoreños, cuyas vidas han sido tocadas, por medio de una relación personal, con el Cristo vivo de los Evangelios.

La Fraternidad no es una secta religiosa, ni una de-

—Pasa a la página 43—

ron a cargo de una compañía de soldados destacada en el Aeropuerto Militar; por su parte alumnos de la Escuela República de Honduras y de otros centros educativos de San Salvador, entonaron las notas del Himno Nacional de Honduras, durante los actos protocolarios ofrecidos al distinguido visitante.

—Pasa a la página 23—

Viernes eligen y coronan reina de Fiestas Agostinas

Este Viernes 10. de Agosto a partir de las 5:30 p.m. será la elección y coronación de la Reina de las Fiestas Agostinas en el Ball-Room del Hotel El

—Pasa a la página 39—



CONGRESO. El Lic. Ricardo Viana, Vicepresidente del Instituto Salvadoreño de Derecho Notarial, informa sobre la Primera Reunión Notarial El Salvador-Guatemala, del 1º al 2 de agosto.

Interior coordina sus programas a través de Dideco

El Ministerio del Interior, a través de la Dirección de Desarrollo de la Comunidad DIDECO, ha incrementado la coordinación de sus Programas para asegurar que los proyectos se logren con los recursos respectivos; labor el cual se destaca el Departamento de Auditoría a cargo del señor Mario Rolando Nerlo.

Durante el presente año ha practicado evaluación de alimentos en bodegas que DIDECO tiene en Zapotitán, CEPA del Puerto de Acajután, Casa Comunal Santa Rosa Atlacatl de Ciudad Delgado, Fenadesal Santa Lucía de Santa Ana,

—Pasa a la página 43—

25 alcaldes harán estudios en E.U.A.

Un grupo de diez alcaldes de ARENA y el PCN y 15 de la Democracia Cristiana, harán estudios de administración municipal en Norteamérica.

El seis de Septiembre próximo, los jefes de varias corporaciones municipales

—Pasa a la página 39—

El país debe defender prestigio dice diputado

“La intervención de nuestras Aduanas es una situación que no debemos pensarla, pero a la que se puede llegar”.

¿Por qué razón?, dice el

Lic. Ricardo Alvarenga Valdívieso, diputado de ARENA. Y se responde: La razón es bien sencilla. El hecho de que haya pa-

—Pasa a la página 33—



ENTREGAN PREMIOS. Anoche en el Teatro Nacional, fueron entregados los premios a los triunfadores de los Juegos Florales 1986, en las Ramas de Poesía y Cuento. De izquierda a derecha: Dr. David Escobar Galindo, Carmen Pérez, Reina de las Fiestas Agostinas; Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Dr. José Antonio Morales Ehrlich, alcalde capitalino; recibe Cristóbal Humberto Ibarra, segundo lugar en el ramo de Cuento, de parte del Dr. Escobar Galindo.

Exportadores hacen reglamento nueva ley

El Reglamento de la nueva Ley de Fomento de las Exportaciones, está siendo elaborado en forma conjunta por todos los sectores exportadores del país.

Así lo dio a conocer ayer el Ministerio de Comercio Exterior, explicando que se han integrado comisiones que coordinan esfuerzos para aportar la versión final del Reglamento que posteriormente se mandará a Casa Presidencial para su aprobación.

El informe de Comercio Exterior señaló que las comisiones que se han integrado son las siguientes: Registro de Expor-

taciones y su procedimiento; Régimen Aduanero y una última Comisión que elaboró el trueque de compensación y triangulación que trata de los sistemas especiales de intercambio comercial permitido por la nueva Ley de Fomento de las Exportaciones, señaló el MICE.

De todas estas discusiones saldrá la versión final de este Reglamento que posteriormente se mandará a Casa Presidencial para conocimiento del señor Presidente de la República y luego su respectiva aprobación.



EN LA ASAMBLEA. El Presidente de Honduras, Ing. José Azcona Hoyo, pronuncia en la Asamblea Legislativa un mensaje de paz. De izquierda a derecha; Ing. Azcona Hoyo, Dr. Guillermo A. Gue-

vara, Presidente de la Asamblea; Dr. Carlos Orbin Montoya, Presidente del Congreso hondureño; Lic. Hugo Carrillo, Sra. Macía de Torres, Lic. Pedro Hernández, Sr. Carlos Funes y Prof. Rubén Orellana.

—Foto de LA PRENSA, por Peñaite O.

Al cerrar la edición

(Información en página 75)